REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA OSJEČKO-BARANJSKA
OSNOVNA ŠKOLA FRANA KRSTE FRANKOPANA OSIJEK
Frankopanska 64, 31 000 Osijek
E-mail adresa škole: osijek@os-fkfrankopana-os.skole.hr
KLASA: 112-02/23-01/02
URBROJ: 2158-115-01-23-25
Osijek, 22.01.2024.

Na temelju članaka 7. i 12. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Frana Krste Frankopana Osijek, a vezano uz raspisani natječaj (KLASA: 112-02/24-01/02, URBROJ: 2158-115-01-24-01) od 08. siječnja 2024. godine za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učitelja/ice u produženom boravku na određeno puno radno vrijeme (40 sati tjedno), upražnjeno radno mjesto, Povjerenstvo za vrednovanje  kandidata objavljuje

POZIV NA RAZGOVOR (INTERVJU)

Pozivamo na razgovor (intervju) kandidate/kinje koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i čije su prijave pravodobne, potpune i dostavljene isključivo na način propisan natječajem, a u provedbi postupka javnog natječaja objavljenog dana 08. siječnja 2024. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Osnovne škole Frana Krste Frankopana Osijek http://www.os-fkfrankopana-os.skole.hr/natjecaji u rubrici pod nazivom „NATJEČAJI“, za prijam djelatnika/ice u OŠ Frana Krste Frankopana Osijek na radnom mjestu učitelja/ice u produženom boravku na određeno puno radno vrijeme (40 sati tjedno), upražnjeno radno mjesto.

Razgovor (intervju) će se održati u utorak, 30. siječnja 2024. godine u Osnovnoj školi Frana Krste Frankopana Osijek, Frankopanska 64, Osijek, u uredu ravnatelja, s početkom u 12:00 sati. Kandidati će razgovoru (intervjuu) pristupati abecednim redom.
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Kandidati/kinje su dužni/e ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu na temelju koje se utvrđuje identitet kandidata/kinja prije početka razgovora (intervjua).
Za kandidata/kinju koji/a ne pristupi ili ne dođe u naznačeno vrijeme za početak razgovora (intervjua), smatrati će se da je povukao/la prijavu na javni natječaj. 
Svaki član Povjerenstva vrednuje kandidata bodovima od 0 do 5 bodova na svako postavljeno pitanje. Smatra se da je kandidat na razgovoru (intervjuu) zadovoljio ako je ostvario najmanje 60% bodova od ukupnog broja bodova svih članova Povjerenstva.
Nakon provedenog razgovora (intervjua) Povjerenstvo utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na vrednovanju.

Poziv na razgovor (intervju)  biti će objavljen  dana 23. siječnja 2024. godine na mrežnoj stranici Osnovne škole Frana Krste Frankopana Osijek http://os-fkfrankopana-os.skole.hr/natjecaji, u rubrici pod nazivom  „NATJEČAJI“.
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